

## «Вся Украина открылась Западу. Разрыв с Востоком уже произошел» — CEO Метинвеста об итогах URC в интервью La Repubblica

Генеральный директор Группы Метинвест в интервью ведущему итальянскому СМИ La Repubblica на полях проведения Ukraine Recovery Conference (URC) в Риме рассказал об итогах конференции, ключевых факторах, с которыми компания сталкивается во время войны, и ресурсах, которые необходимы Украине для восстановления.



«Вся Украина открылась Западу. Разрыв с Востоком уже произошел» — CEO Метинвеста об итогах URC в интервью La Repubblica

Генеральный директор Группы Метинвест в интервью ведущему итальянскому СМИ La Repubblica на полях проведения Ukrainian Recovery Forum (URC) в Риме рассказал об итогах конференции, ключевых факторах, с которыми компания сталкивается во время войны, и ресурсах, которые необходимы Украине для восстановления.

**От редакции:** Что такое 10 млрд евро для страны, которой необходимо полтриллиона, чтобы снова стать на ноги? Среди слов благодарности за приложенные усилия и рукопожатий в знак поддержки, на URC можно было увидеть взгляды тех, кто понимает: пока с неба сыпятся ракеты, никакие инвестиции не принесут настоящие изменения.

— **Юрий Александрович, как CEO Метинвеста – крупнейшего частного работодателя в Украине – что вы думаете о планах по восстановлению страны?**

— Я могу лишь поблагодарить Европу за предоставленные деньги и рад, что процесс начал двигаться с места. Но должен отметить: 10 млрд – это всего лишь 2% от того, что нам необходимо для восстановления страны. И пока война идет, уровень риска остается слишком высоким, чтобы привлечь частных инвесторов. Поддержки только со стороны институций – недостаточно.

— **Вы нашли что-то интересное на этой конференции?**

— Такие мероприятия помогают установлению контактов, которые в мирное время будут необычайно полезными для восстановления экономики. Я понимаю, что это событие планировали тогда, когда перемирие казалось ближе, но сегодня оно, возможно, выглядит несколько преждевременно: мы ожидали больше конкретных соглашений.

— **Какие проблемы сейчас наиболее остро строят?**

— Ресурс, которого нам больше всего не хватает, — это рабочая сила. Только в Метинвесте сейчас

открыто 4 000 вакансий, а еще 8 000 наших сотрудников служат в ВСУ – это пятая часть всего персонала. Как компания, благодаря нашему директору по устойчивому развитию и взаимодействию с персоналом Татьяне Петрук, мы активно работаем над тем, чтобы предоставить возможности ветеранам, которые возвращаются с фронта. Мы также делаем ставку на трудоустройство женщин и молодежи, так как именно они – будущее нашей страны.

**— Война коренным образом изменила жизнь многих украинцев. Какие изменения вы наблюдаете в своем окружении?**

— Мы продемонстрировали поразительную стойкость и способность к адаптации. Те, кто эмигрировал в Европу, открыли для себя новый способ жизни, ведения бизнеса и политики. Те, кто остался в Украине, научились двигаться вперед даже в самые тяжелые времена. Вся Украина открылась Западу так, как никогда раньше. И хотя для вступления в Европейский Союз может понадобиться несколько лет, разрыв с Востоком уже произошел.

|

[La Repubblica](#)

<https://metinvestholding.com/ru/media/news/usya-ukrana-vdkrilasya-zahodu-rozriv-z-shodom-uzhe-vdbuvsya-seo-metinvestu-pro-pdsumki-urc-v-ntervyu-la-republica>